

Megjeleníti az elérhető profilok listáját.

A profilok az nView Asztalkezelő összes megjelenítési beállítását tartalmazzák, így megkönnyítik a szoftver beállítását. A profilokat egy listából választhatja ki és töltheti be.

Az nView Asztalkezelő segítségével a rendszergazda egy profilba mentheti az összes megjelenítési beállítást, és minden vállalathoz, munkacsoporthoz vagy felhasználóhoz új profilt hozhat létre. A rendszergazda létrehozhatja, mentheti és törölheti a profilokat.

Megjegyzés: Az nView Asztalkezelő számos általános profilt tartalmaz a különféle iparágak számára.

Ide kattintva betöltheti a kijelölt profilt az nView Asztalkezelobe. Ha betölt egy profilt, az felülírja az Asztalkezeló összes jelenlegi beállítását.

Ide kattintva futtathatja az NVIDIA nView Asztalkezelő beállítása varázslót.

A varázsló segítségével beállíthatja az nView Asztalkezelő leggyakrabban használt megjelenítési beállításait, beleértve az ablakkezelést, az asztalkezelést és az 'áttetszőségi' hatásokat. A varázsló segítségével engedélyezheti vagy tilthatja az nView Asztalkezelő automatikus betöltését a Windows indításakor.

Ide kattintva olyan új profilokat hozhat létre és adhat hozzá, amelyek tartalmazzák az nView Asztalkezelő összes jelenlegi beállítását. A mentés után a profilt bármikor újra betöltheti.

Ide kattintva a kijelölt profilba mentheti az nView Asztalkezelő beállításait. A mentés után a profilt bármikor újra betöltheti.

Ide kattintva törölheti a kijelölt profilt.

Lehetővé teszi, hogy az ablakok több megjelenítőre terjedjenek ki.

Ha ez a beállítás le van tiltva, az ablakok nem fognak több megjelenítőre kiterjedni.

Lehetővé teszi, hogy egy alkalmazás gyermekablakai több megjelenítőre terjedjenek ki.

Ha ez a beállítás nincs bejelölve, a gyermekablakok nem terjednek ki több megjelenítőre, még akkor sem, ha a szülőablakaik kiterjednek.

Megjegyzés: A beállítás eléréséhez előbb engedélyeznie kell 'Az ablakok több monitorra történő átnyújtásának engedélyezése' beállítást.

Hozzáadja az nView Asztalkezelő teljes méret gombját minden alkalmazásablak címsorához.
Ezzel a gombbal válthat a teljes méret és az előző méret állapotok között többmegjelenítés konfigurációkban.

Ezzel a beállítással megadhatja a párbeszédpanelek helyét.

- § A Párbeszédpanelek megjelenítése a következő monitoron: n (ahol n a sorszám) a megadott monitorra helyezi a párbeszédpaneleket.
- § A Párbeszédpanelek megjelenítése a kurzornál arra a monitorra helyezi a párbeszédpaneleket, amelyen a kurzor található.
- § A Párbeszédpanelek megjelenítése az alkalmazás monitorán a szülőalkalmazás monitorára helyezi a párbeszédpaneleket.

A megadott megjelenítón jeleníti meg a párbeszédpaneleket.

Arra a megjelenítőre helyezi a párbeszédpanelet, amelyen a kurzor található.

A szülőalkalmazás megjelenítőjén jeleníti meg a párbeszédpaneleket.

A nyílrá kattintva kiválaszthatja, hogy melyik megjelenítéssel jelenjenek meg a párbeszédpanelek.

Hozzáadja az **nView beállítások . . .** parancsot az alkalmazások rendszermenüjéhez.

1. A rendszermenü eléréséhez kattintson jobb gombbal az alkalmazások címsorára.
2. Ezután kattintson az **nView beállítások . . .** parancsra az nView Asztalkezelő alkalmazásspecifikus funkcióinak eléréséhez

Felgyorsítja a Megnyitás, Teljes méret és Elozo méret ablakfunkciókat.

Engedélyezi az ablakok áttetszőségét húzás közben. Ha az ablakok címsorán lenyomja az egérgombot, az ablakok áttetszővé válnak, így gyorsan ellenőrizheti, hogy mi van az ablak alatt. Ha felengedi a gombot, az ablak átlátszatlaná válik.

Beállítja a mozgatott ablakok áttetszségének mértékét. Minél magasabb százaléértéket választ, annál áttetszőbb lesz az ablak mozgatás közben.

Ha egy Nagyítóablak aktív, az egér kerekével változtathatja a nagyítás szintjét.

A nagyítóablakokban a **Shift** billentyűt nyomva tartva az egér kerekével módosíthatja a nagyítási szintet.

Megjegyzés: Ha a 'Ctrl' beállítást is bejelöli, akkor az egérkerékkel történő nagyításhoz a **Ctrl** és a **Shift** billentyűt is nyomva kell tartania.

A nagyítóablakokban a **Ctrl** billentyűt nyomva tartva az egér kerekével módosíthatja a nagyítási szintet.

Megjegyzés: Ha a 'Shift' beállítást is bejelöli, akkor az egérkerékkel történő nagyításhoz a **Ctrl** és a **Shift** billentyűt is nyomva kell tartania.

Nagyítóablak indításakor létrehoz egy nagyítóüveg stílusú nagyítóablakot. A nagyítóüveg stílusú nagyítóablak közepében egy fehér téglalap látható.

- Ha módosítja a nagyítás szintjét, a fehér téglalap mérete nő vagy csökken.
- Húzza a nagyítóablakot azon képernyőterület fölé, amelyet ki szeretne nagyítani (vagyis az áttetsző fehér téglalap fedje be a nagyítandó területet), majd engedje fel az egérgombot. Az áttetsző fehér téglalapon belüli képernyőterület ekkor megnövekszik, és kitölti a teljes nagyítóablakot.

Létrehoz egy nagyítóablakot, amely megjeleníti a kurzor körüli terület nagyított képét, ha a Nagyítóablak el van indítva. Ide kattintva be- vagy kikapcsolhat egy ablakot, amely a képernyő kijelölt területének nagyított képét jeleníti meg.

Megjeleníti a billentyükombinációval végrehajtható muveletek listáját.

Miután a szövegmezőbe kattint, a lenyomott billentyűk megjelennek a mezőben.

1. Válassza ki a **Muvelet** mezőben megjelenő kijelölt művelet végrehajtásához használni kívánt billentyűt vagy billentyűkombinációt.
2. Ezután kattintson az **OK** gombra.

Ide kattintva a kijelölt gyorsbillentyű-műveletet és billentyűkombinációt hozzáadhatja az Aktív gyorsbillentyűk listához. Hozzáadás után a gyorsbillentyűk azonnal aktívak és elérhetők.

Ide kattintva eltávolíthatja a kijelölt gyorsbillentyűt az Aktív gyorsbillentyűk listából. Eltávolítás után a gyorsbillentyűk többé nem használhatók.

Ide kattintva eltávolíthatja az összes gyorsbillentyűt az Aktív gyorsbillentyűk listából. Eltávolítás után a gyorsbillentyűk többé nem használhatók.

Megjeleníti a hozzárendelt és jelenleg aktív gyorsbillentyűk listáját.

Megjeleníti az elérhető asztalok listáját.

Miután kiválasztott egy asztalt a listából, aktiválhatja, átnevezheti vagy eltávolíthatja azt, illetve válthat az asztalok közt.

§ Ha új asztalt szeretne a listához adni, kattintson a **Hozzáadás** gombra.

§ Ha egy másik asztalra szeretne váltani, kattintson duplán az asztalra a listában.

Ide kattintva új asztalt adhat hozzá.

1. Amikor a program kéri, adjon meg egy nevet az **Asztal neve** mezőben.
2. Kattintson az **Alkalmaz** és az **OK** gombra. Az asztal létrejön, és megjelenik az asztalok listájában.

Ide kattintva átnevezheti a kijelölt asztalt. Módosítsa az asztal nevét az **Asztal neve** mezőben, majd kattintson az **OK** gombra.

Ide kattintva törölhet egy asztalt.

Megjegyzés: Ha töröl egy asztalt, az eltűnik az asztalok listájából. A törölt asztalon lévő alkalmazások az Alapértelmezett asztalra kerülnek.

Hozzáad egy ikont a Windows tálcához, melynek segítségével megnyithatja ezeket az nView Asztalkezelő vezérlőpultokat, váltogathatja az asztalokat, és módosíthatja a gyakran használt megjelenítési beállításokat.

Megjeleníti az asztalokat a Windows Intézo mappafájában. A Windows Intézo mappafájának segítségével

§ asztalokat nevezhet át, törölhet és adhat hozzá;

§ váltogathatja az asztalokat, és az alkalmazásokat egyik asztalról a másikra húzhatja.

Megnyit egy kis eszköztárat, melynek segítségével gyorsan átválthat egy másik asztalra. Az eszköztár használatához engedélyeznie kell az 'Asztalok megjelenítése az Intézo ablakának mappafájában' lehetőséget.

Itt egyedi nevet adhat meg a létrehozott új profilhoz.

Itt egyedi nevet adhat meg a létrehozott új asztalhoz.

Megjeleníti a kijelölt gyorsbillentyűvel használható asztalok vagy megjelenítők (monitorok) listáját.

Adja meg a futtatni kívánt alkalmazást és annak helyét. Az alkalmazást a **Tallózás** gombbal is megkeresheti.

Ha *bejelöli* ezt a lehetőséget, a rendszer dokkoláskor a kijelölt profilra vált.

Ha *törli a jelölést*, nem történik profilváltás. Ha például a **Saját dokkolt profil** lehetőséget választotta, és a **Dokkolt profil** lehetőség be van jelölve, a rendszer dokkoláskor az egyéni dokkolt profilra vált.

Ha *bejelöli* ezt a lehetőséget, a rendszer a dokkolás megszűntetésekor a kijelölt profilra vált.

Ha *törli a jelölést*, nem történik profilváltás. Ha például a **Saját dokkolatlan profil** lehetőséget választotta, és a **Dokkolatlan profil** lehetőség be van jelölve, a rendszer leválasztáskor az egyéni dokkolatlan profilra vált.

Ha *bejelöli* ezt a lehetőséget, a rendszer a kijelölt profilra vált, amikor belép az Írás módba.

Ha *törli a jelölést*, nem történik profilváltás. Ha például a **Saját írás profil** lehetőséget választotta, és az Írás profil lehetőség be van jelölve, a rendszer az egyéni írás profilra vált, amikor Írás módba lép.

Ha a gyári alapbeállításokat szeretné használni, válassza az **Alapértelmezett profil** lehetőséget. Ha a személyes beállításait szeretné használni, válassza az **Egyéni profil** lehetőséget.

Megjegyzés: Létre kell hoznia egy egyéni dokkolt profilt, mielőtt dokkolt állapotban az egyéni beállításokat használja.

Ha a gyári alapbeállításokat szeretné használni, válassza az **Alapértelmezett profil** lehetőséget.

Ha a személyes beállításait szeretné használni, válassza az **Egyéni profil** lehetőséget.

Megjegyzés: Létre kell hoznia egy egyéni dokkolatlan profilt, mielőtt dokkolt állapotban az egyéni beállításokat használja.

Ha a gyári alapbeállításokat szeretné használni, válassza az **Alapértelmezett profil** lehetőséget.

Ha a személyes beállításait szeretné használni, válassza az **Egyéni profil** lehetőséget.

Megjegyzés: Létre kell hoznia egy egyéni írás profilt, mielőtt Írás módban az egyéni beállításokat használja.

Ide kattintva egyéni profilt hozhat létre.

1. Állítsa be a megjelenítot, az energiaellátást és az alkalmazásokat úgy, ahogy azokat meg kívánja jeleníteni, amikor belép ebbe a profilba.
2. Ha befejezte a beállításokat, az egyéni profil mentéséhez kattintson ismét a beállításra.

Betölti vagy eltávolítja az nView Asztalkezelő funkciót. Azt is szabályozza, hogy az nView Asztalkezelő rendszerindításkor automatikusan elinduljon-e vagy sem.

Megjeleníti vagy elrejt (további lapok formájában) a speciális nView Asztalkezelő beállításokat több asztalhoz, az alkalmazáskezelőhöz és a felhasználói felület funkcióihoz.

Ide kattintva elérheti a Windows Megjelenítés tulajdonságai paneljének Beállítások lapját, ahol be- vagy kikapcsolhatja (csatlakoztathatja vagy leválaszthatja) a csatlakoztatott megjelenítőket.

Meghatározza, hogy a megjelenítési mód információit (felbontás, megjelenítoelrendezés stb.) a rendszer mentse-e profilokba és/vagy visszaállítsa-e.

Meghatározza, hogy a tálcá egy megjelenítore legyen-e korlátozva, vagy több megjelenítore is átnyúljon.

A kurzor alatti ablakokat aktiválja és az ablaksorrend elejére helyezi.

Áttetsző teszi a legördülő menüket, amikor a foablak nem áttetsző.

Áttetszővé teszi a tálcát.

Megjeleníti a 'globális' áttetszségi szintet. Az értéket a fel/le nyilakkal állíthatja be igény szerint.

Megjegyzés: Az alkalmazások egyedi áttetszségi szintjét az adott alkalmazás **Egyéni beállításai**val adhatja meg.

Ha ez a beállítás engedélyezve van, és a **Nagyítóablak megjelenítése** beállításra kattint, a Nagyítóablak megjeleníti a képernyő egy rögzített területének nagyított képét.

1. Ha a megnyitott Nagyítóablakban az **Ablakkeret** parancsra kattint, megjelenik a Rögzített ablakkeret.
2. Ha a képernyő egy másik területét szeretné kinagyítani, helyezze a Rögzített ablakkeretet a képernyő egy másik helyére. A Nagyítóablakban megjelenik a kinagyított terület.
3. Ha a képernyő más területeit szeretné kinagyítani, ismételje meg a 2. lépést.

Ha a 'Középre igazítás a kurzornál' vagy a 'Rögzített keret' ablakstílus van kiválasztva, megjeleníti a kurzort a kinagyított képen.

Videó megtekintését teszi lehetővé a Nagyítóablakban.

Megjegyzés: Ha a videót a Nagyítóablakban szeretné látni, akkor azt a Nagyítóablak megnyitása után kell elindítania.

Ide kattintva megnyithatja az Átfedési beállítások panelt, melyen a videót teljes képernyő méretre nagyíthatja teljes lejátszási sebesség mellett.

Alkalmazást ad hozzá az egyénileg kezelt listához.

Megjegyzés: Ha nem ad meg **Egyéni beállításokat** az alkalmazáshoz, az alkalmazás lekerül a listáról, amikor bezárja az nView Asztalkezelő tulajdonságok paneljét.

Ide kattintva hozzáadhat egy ablakosztályt az egyénileg kezelt listához.

Megjegyzés: Ha nem tilt le funkciókat az osztályhoz, az osztály lekerül a listáról, amikor ezt a panelt bezárja.

Ide kattintva megszüntetheti egy alkalmazás vagy egy osztály egyéni kezelését vagy a funkciók letilthatóságát.

Ide kattintva egyéni nView Asztalkezelő ablakkezelést állíthat be, és beállításokat indíthat el egy alkalmazáshoz.

Ide kattintva letilthatja az nView Asztalkezelő funkcióit egy adott alkalmazáshoz vagy ablakosztályhoz.

Ide kattintva egyéni alkalmazásbeállításokat kapcsolhat ki vagy be az összes ablakhoz.

Megjeleníti azokat az alkalmazásokat és ablakosztályokat, amelyek egyéni beállításokkal (zöld jel) vagy letiltott funkciókkal (felkiáltójel vagy piros X) rendelkeznek.

Ide kattintva beállíthatja az asztal tapétáját és/vagy ikonját.

Ide kattintva megjelenítheti az asztalhoz kiválasztott tapétát és/vagy ikont.

Megadja, hogy az nView Asztalkezelő beállításai megjelenjenek-e, amikor a jobb gombbal az asztalra kattint.

Amikor az nView Asztalkezelőnek egy funkciót le kell tiltania, a tálcán egy buboréküzenetet jelenít meg.

Megjelenít egy gombot az ablakok címsorában, amely lehetővé teszi az ablak összezárását a címsorra.

Megjelenít egy gombot az ablakok címsorában, melyen keresztül elérhető az nView Asztalkezelő beállítási menüje.

Ide kattintva testreszabhatja az nView Asztalkezelő menüparancsait.

Az asztal nevét rövid időre megjeleníti a képernyőn, amikor egy új asztalra vált.

Engedélyez egy olyan segédprogramot, amely lehetővé teszi a keystone hatások kompenzálását.

Megjeleníti az NVKeystone beállításokat az asztali menüben, amikor a jobb gombbal az asztalra kattint.

Megjelenít egy tesztmintát, amelynek segítségével optimálisan beállíthatja a megjelenítot.

Automatikusan egymáshoz igazítja a megjelenítőket, és eltávolítja az apró képpontréseket.

Az nView Asztalkezelő a felfüggesztett vagy hibernált állapotból való visszatéréskor automatikusan ellenőrzi, hogy a megjelenítők még mindig csatlakoztatva vannak-e.

Ha valamelyik megjelenítőt eltávolították, a megjelenítési beállítások automatikusan megváltoznak, és eltávolítják a leválasztott megjelenítőt.

Ide kattintva egy megadott megjelenítore helyezheti át az asztali ikonokat és a tálcát.

Az nView Asztalkezelő az alkalmazás egyéni beállításainak (az Alkalmazások panelről érhető el) megfelelően színezi az alkalmazásablakok keretét, vagy az alábbi 'Színek automatikus hozzárendelése' beállításnak megfelelően. Ezután a színykulcsos ablakok a színykulcsos gyorsbillentyűkkel kezelhetők.

Az nView Asztalkezelő automatikusan olyan engedélyezett színekkel kódolja az asztalon megnyitott ablakokat, amelyek még nincsenek felhasználva egy alkalmazás egyéni beállításaiban. A program a színeket automatikusan választja ki a színtárból, mindaddig, amíg abban vannak fel nem használt színek.

Megjegyzés: Ha már minden szín foglalt, az új ablakokat nem lehet színezni.

Ez egy Szinkulcs szín. A szín engedélyezéséhez, tiltásához vagy szerkesztéséhez kattintson duplán a színre.

Az áttetszőség általános szintje, amelyet az nView Asztalkezelő az áttetsző ablakokhoz, tálcákhoz és menükhöz használ.
Ha egy alkalmazás áttetszőségi szintjét külön szeretné beállítani, használja az alkalmazás **Egyéni beállításait**.

Ha ezt a beállítást a 'Középre igazítás a kurzornál' nagyítóablak-stílussal és teljes méretű Nagyítóablakkal engedélyezi, a Nagyítóablak automatikusan átkerül a következő képernyőre, ha a kurzort a Nagyítóablak fölé viszi.

A Nagyítóüveges vagy a Rögzített keretes Nagyítóablak alatti alkalmazások esetében használhatja az alkalmazás szabványos egérszerkesztési módszereit.

A program egy asztalváltót adott a szabványos Alt-tab alkalmazásváltóhoz.

Ez a további 'asztalváltó' alapértelmezés szerint az Alt+~ billentyükombinációval érhető el, amelyet a Gyorsbillentyűk panelen lehet megváltoztatni.

Egy zárolt profilt töltött be. A zárolt profilokban tárolt beállítások nem módosíthatók. A beállítások módosításához töltsön be egy zárolatlan profilt.

Az alapértelmezett asztal nem távolítható el. Akkor sem távolíthat el asztalokat, ha zárolt profilt töltött be.

Nem adhat hozzá 32-nél több asztalt. Akkor sem adhat hozzá asztalokat, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a gomb elindít egy varázslót, melynek segítségével megadhatja a leggyakoribb nView beállításokat. A varázsló futtatása előtt engedélyeznie kell az nView szolgáltatást.

Az ablaknyújtást csak akkor tilthatja le, ha több monitor vagy rácsvonal van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A gyermekablakok átnyújtását csak akkor tilthatja le, ha az ablakátnyújtás engedélyezve van, és több monitor vagy rácsvonal van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Csak akkor engedélyezhet tálcamódosításokat, ha a tálca mindig felül beállítás ki van kapcsolva, a tálca nincs zárva, az ablaktartalom megjelenítése húzás közben be van kapcsolva, és nem Windows 2000 stílusú tálca fut (Windows 2000 operációs rendszer vagy Windows XP klasszikus stílussal).

A párbeszédpanelek áthelyezését csak akkor engedélyezheti, ha több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ezt a beállítást csak akkor módosíthatja, ha a párbeszédpanelek áthelyezését engedélyezte, és több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ezt a beállítást csak akkor módosíthatja, ha a párbeszédpanelek áthelyezését engedélyezte, és több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ezt a beállítást csak akkor módosíthatja, ha a párbeszédpanelek áthelyezését engedélyezte, és több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ezt a beállítást csak akkor módosíthatja, ha a párbeszédpanelek áthelyezését engedélyezte, a párbeszédpanelek áthelyezését választja másik monitorra, és több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ki kell jelölnie egy alkalmazást és/vagy osztályt, mielőtt eltávolítja. Nem távolíthat el alkalmazásokat és/vagy osztályokat, ha zárolt profilt töltött be.

Ki kell jelölnie egy alkalmazást, mielőtt szerkesztené ezt az egyéni beállítást. Osztály (vagy osztály és alkalmazás) egyéni beállításait nem módosíthatja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ki kell jelölnie egy alkalmazást és/vagy osztályt, mielőtt annak funkcióit letiltaná. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyeznie kell a rácsokat, mielőtt szerkeszti azokat. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyeznie kell a színelcsok használatát, mielőtt ezt a vezérlőt módosítja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyeznie kell a színelcsok használatát, mielőtt ezt a vezérlőt módosítja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyeznie kell az egerkerékkel történő nagyítást, mielőtt ezt a vezérlőt módosítja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyeznie kell az egerkerékkel történő nagyítást, mielőtt ezt a vezérlőt módosítja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo nem érhető el nagyítóüveges nagyítás módban. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak a Középre igazítás a kurzornál nagyítási módban érhető el. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo nem érhető el a Középre igazítás a kurzornál nagyítási módban. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha engedélyezte A kurzor alatti ablakok automatikus aktiválása funkciót. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha a gesztusok engedélyezve vannak. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha a gesztusok engedélyezve vannak. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha az egeres dobások engedélyezve vannak. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha az egér keystone funkciója engedélyezve van. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha telepítette a DirectX 8-as vagy újabb verzióját, minden megjelenítéson legalább 16 bpp színmélységet használ, az illesztőprogram-csomag tartalmazza a keystone funkciót, és a számítógépen Windows ME vagy újabb operációs rendszer fut. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profílt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha több monitort használ, és azokat nem Span módban futtatja. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a vezérlo csak akkor érhető el, ha több monitort használ. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyezi az NVIDIA 3D asztalt. Ez a 3D asztal egy 3D felületre cseréli a Windows asztalt, és lehetővé teszi, hogy az ablakokat felszínnel lássa el és 3D effektusokat használjon. A 3D asztalhoz telepíteni kell a DirectX 8-as vagy újabb verzióját, Windows XP-t kell futtatni, és GeForce4 4200 vagy jobb kártyát kell használni.

Eltávolítja az NVIDIA 3D asztal fájljait.

3D asztal vezérloket ad az asztal tulajdonságok menüjéhez.

Bekapcsolja az asztal utófeldolgozását. Ez speciálisabb effektusok használatát teszi lehetővé, de kis mértékben csökkenti a teljesítményt.

Betölt egy előre definiált 3D asztaltémát. Ez speciálisabb effektusok használatát teszi lehetővé, de kis mértékben csökkenti a teljesítményt.

Lehetővé teszi a 3D asztalbeállítások előzetes megtekintését.

Engedélyezi vagy tiltja a 3D asztaltémákban szereplő egéreffektusokat.

Engedélyezi vagy tiltja a 3D asztaltémákban szereplő animációs effektusokat.

Engedélyezi vagy tiltja a 3D asztaltémákban szereplő ablakárnyalási effektusokat.

Engedélyezi vagy tiltja a 3D asztaltémákban szereplő ablakmegvilágítási effektusokat.

Engedélyezi vagy tiltja a 3D asztaltémákban szereplő ablakfelszínek kiválasztását.

Megnyit egy párbeszédpanel, amelyen részletesen szabályozhatja a 3D asztalbeállításokat, beleértve a témák létrehozását és mentését.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A vezérlo eléréséhez engedélyezni kell a 3D asztalt. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Engedélyezi az ablakok képernyőszélhez dobását (az ablak húzása közben engedje fel az egérgombot).

Segítségével meghatározhatja, hogy mi történjen, amikor megrázza az egeret.

Segítségével meghatározhatja, hogy mi történjen, amikor körkörösén mozgatja az egeret.

Hatására a kurzor átugorja a holt képernyőterületeket, amikor egyik monitorról a másikra halad át.

Lehetővé teszi, hogy az ablakok Z-sorrendjét a középső egérgombbal módosítsa.

Megköveteli a shift billentyű lenyomását, amikor az egérrel gesztusmozdulatot végez.

A gesztushoz tartozó műveletet a kurzor alatti ablakon végzi el. (Normál esetben a művelet elvégzése az aktív ablakon történik.)

Beállítja az egérdobások érzékenységét. Az érzékenység növeléséhez (a dobás megkönnyítéséhez) húzza a csúszkát jobbra.

Beállítja az egérgesztus érzékenységét. Az érzékenység növeléséhez (a rázás vagy körkörös mozzgatás megkönnyítéséhez) húzza a csúszkát jobbra.

A beállítás eléréséhez engedélyezni kell a gesztusokat. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Lehetővé teszi, hogy egy alkalmazás- vagy osztályablak kerete villogjon, ha meg van nyitva.

Segítségével módosíthatja az nView alkalmazásspecifikus bővítményeit.

Ezt a beállítást csak alkalmazás-osztály párra lehet alkalmazni. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ez a beállítás lehetővé teszi, hogy az egyes asztalokhoz különböző felbontásokat állítson be. Ne feledje, hogy a felbontás módosítása hosszú időbe telhet, ami kihatással van az asztalváltások sebességére is.

Ez a beállítás lehetővé teszi, hogy a parancssori ablakok csak azon az asztalon jelenjenek meg, amelyen megnyíltak (vagyis nem minden asztalon, ami az alapértelmezett beállítás).

Lehetővé teszi, hogy módosítsa az általános többasztalos beállításokat.

Minden asztalt visszaállít a jelenlegi felbontásba.

A jelenlegi tapéta használatára kényszeríti az összes asztalt. Ez növeli az asztalváltások sebességét.

Az nView áttetszőségi funkcióihoz Windows 2000 vagy újabb rendszer szükséges. Ezen kívül ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

A profilok mentéséhez rendszergazda jogosultság szükséges.

Az nView eszköztár lehetővé teszi, hogy a profilokat, műveleteket és asztalokat egy dokkolható eszköztárra helyezze, melyen egyetlen kattintással elérhetők.

Az nView rácsok lehetővé teszik, hogy rácsokat definiáljon az egyes monitorokon, melyeket aztán almonitorokként használhat a párbeszédpanelek áthelyezésekor, az ablakátnyújtáskor és a teljes méret muveleteknél.

Lehetővé teszi az egeres dobásokhoz használt rácsok és horgonypontok szerkesztését egy monitorhoz.

Az nView eszköztár használatához Windows 2000 vagy újabb rendszer szükséges. Ezen kívül ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Az nView rácsok használatához Windows 2000 vagy újabb rendszer szükséges. Ezen kívül ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Segítségével beállíthatja, hogy mely monitoralkalmazások nyiljanak meg alapértelmezés szerint. Az Utolsó monitor az a monitor, amelyen az alkalmazást bezárta. A Kezdo monitor az a monitor, amelyik a Start gombot tartalmazza. Ha az Utolsó beállítást választja, az alkalmazás megnyitásakor az alkalmazásállapot is visszaáll (beleértve az NVMax és az Összezárás állapotot is).

Nem engedi, hogy az ablakok a képernyőn kívül nyíljanak meg.

A párbeszédpaneleket a célmonitoruk középre helyezi.

Ezt a beállítást csak akkor engedélyezheti, ha több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Ezt a beállítást csak akkor engedélyezheti, ha több monitor vagy rács van engedélyezve. Ezt a beállítást nem változtathatja meg, ha zárolt profilt töltött be.

Asztalszínek, például Fényero, Kontraszt, Gamma és Képesítés

A Direct3D szolgáltatással kapcsolatos beállítások

Az OpenGL és Direct3D teljesítményének és minőségének beállításai

Az Illesztőprogram, Keystone és Élkeverés felhasználói beállításai

A Teljes képernyős videóra és a Hardveres képátfedésre vonatkozó beállítások

Az OpenGL szolgáltatással kapcsolatos beállítások

Megjeleníti vagy elrejtí a profilok betöltésével és mentésével kapcsolatos részletes beállításokat.

Menti és visszaállítja az alkalmazás megnyitási állapotát az asztalon.

Menti és visszaállítja az nView Asztalkezelési beállításokat.

Menti és visszaállítja a megjelenítési módot.

Menti és visszaállítja a tálcá pozícióját, ha a módinformáció ki van jelölve.

Menti és visszaállítja a számítógép energiaellátási profilját, ha a módinformáció ki van jelölve.

Megjeleníti a profilban mentett alkalmazások listáját, ha a profilba az alkalmazásállapot adatai is mentve vannak.

Betölti a kijelölt profilt, és alkalmazza a speciális lapon kiválasztott beállításokat.

Menti a kijelölt profilt a speciális lapon kiválasztott beállításokkal.

Visszavonja a muveletet.

Ez a szöveg a profil leírása. A felhasználó a profil létrehozásakor és mentésekor megváltoztathatja a profilleírást.

